EPITA/InfoS2 Electronique

TD 2 : Réseaux linéaires en régime sinusoidal forcé

Exercice 1: .

. R
e(t) = Eysin ot e(t) C) C = u(t)
a) Calculer I'expression de u(t) (amplitude et
déphasage)

b) Calculeru(t)alb6kHzavec:Ey = 5V; R = 1,732k2: C = 10 nF

c) Calculer f telle que u(t) soit en retard de 30°par rapport & e(t) (expression littérale puis
AN.)

d) Recalculer R pourque Uy, = 4V a3kHzsiC = 16nF.

Exercice 2 :

-
e(t) = Eysin wt C Ry |
Calculer I'expression littérale du module et de eV C— 1
I'argument de i(t)

Exercice 3 :

On impose entre les points A et B du circuit une tension alternative de valeur efficace U.
On constate que I'intensité efficace passant dans le circuit est la méme lorsque :

A [ B
—% i ° Kiet K2 sont ouverts

i R C . K1 est seul ouvert
o K; est seul ouvert
" o
K Ko Quelles relations existent entre R, Let C ?
Exercice 4 :
C On impose une tension e(t) = Ecos(wt). Etudier

I'intensité dans chacune des branches.

L
R
o N
LN

NG

1/2



EPITA/InfoS2 Electronique

Exercice 5 :
, Onimpose e(t) = Ecos(wt)
L On suppose le régime sinusoidal forcé établi.
r—— R C Déterminer I'intensité du courant dans R.
C L
\_/’
e(t)
Exercice 6 :

Trouver le générateur de Thévenin équivalent
entre les points A et B.

e(t) e(t) = Ecoswt
LCq? =
RCw =1
e(t)
Exercice 7 : | L |
e(t) = Ecoswt L R
e'(t) = Esinwt
R=Lw 25
5 G A B
Déterminer le générateur de Norton équivalent entre A et
B L N
e'(t)
O
St
Exercice 8 :

forme d’un quotient de 2 complexes, tous les 2
sous la forme cartésienne.

4
e,(t) = Ejsinwt ;e,(t) = E,sin (@t + 90°) N
C — Ra R
u(t)
Calculer U par Miliman et le mettre sous la e () () ] e,(t) L
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